
           Vă invităm sa vizitați orașul Sinaia, perlă a munților Carpați. Totodată, vă recomandăm să vizitați, 
pe lângă celebrul și impresionantul Castel Peleș, muzeele și bisericile orașului Sinaia. 
 
           Muzeul orașului Sinaia este găzduit în Castelul Știrbey, fosta reședință de vară a Alinei Știrbey și a 
generalului Emanuel Florescu. Muzeul este cea mai veche clădire civilă din oraș și are 13 încăperi tematice, 
alături de această clădire aflându-se o capelă de familie, recent restaurată. Frumoasele picturi au fost rea-
lizate de marele artist plastic Gheorghe Tattarescu.  
          Casa Memorială George Enescu, sau Vila Luminiș, a fost construită între anii 1921-1922, după planu-
rile proprii ale compozitorului, de către arhitectul Radu Budeanu. 
          Casa Memorială Nicolae Iorga se află pe strada Codrului, fiind casa în care marele istoric își petrecea 
vacanțele. Din păcate, casa nu poate fi vizitată, fiind propietate privată. 
          Biserica Sfântul Ilie, biserică parohială, ridicată în anii 1933-1939. Piatra de temelie a fost pusă în 
septembrie 1933 de către Patriarhul României, Miron Cristea, în prezența Regelui Carol al II-lea. Pictura  
bisericii a fost realizată de Nina Arbore, între 1938-1939, în frescă, tempera și ulei, fiind restaurată în 
1983, de pictorul Cristian Samoilă și apoi, în 2002-2003, de profesorul Tănase Mocănescu. 
          Biserica romano-catolică, ce poartă hramul Preasfințitei Inimi a lui Isus, a fost construită după planu-
rile arhitectului I. Ernest, între anii 1936-1939. 
  
ȘTIAŢI CĂ 
 
- Sinaia are 3 gări situate una lângă alta? 
 
 Prima gară a fost construită în anul 1879, rămânând în picioare doar salonul princiar, care a fost 
extins în 1886, aceasta fiind prima gară regală din Sinaia, folosită pentru primirea suveranului, Principele 
Carol. Clădirea actualei gări datează din 1913. Din ordinul Regelui Carol al II-lea, între anii 1938-1940 este 
ridicată noua gară, al cărei salon central găzduiește o pictură murală impresionantă, înfățișând o vânătoa-
re domnească de mistreți. 
 
Traseul turistic prin Sinaia nu poate fi încheiatat fără vizitarea altor clădiri impresionante: Primăria Sinaia, 
Casa Slătineanu, Vila Salamandra, Vila Emil Costinescu, Vila Candiano, Vila Tache Ionescu. 
  

Drum Bun! 
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